2024年中非合作论坛峰会举行吹风会 介绍湖南对非合作情况

湘非缔结正式友城12对

体记者 刘捷萍)9月4日,2024 年中非合作论坛峰会筹委会秘 书处在北京国家会议中心举办 中外媒体吹风会,邀请中共 湖南省委外事工作委员会办 公室副主任戴志光、湖南省商 务厅副厅长邓卫平介绍湖南对 非合作情况并回答记者提问。

湖南已成为全国地方对 非经贸合作最为活跃的省份 之一,2023年湖南对非进出口 总额556.7亿元,规模保持全国 第八、中西部第一,近三年年 均增长23.1%。

近年来,湖南省与非洲各国 高层互访频繁,举办经贸合作交 流会、签署友好城市协议书,目 前湖南与非洲有关国家共缔结 正式友城12对,签署意向友城12 对。2023年6月,马拉维驻长沙 总领事馆开馆。

湖南充分发挥杂交水稻、 医疗卫生、先进制造等优势, 推动湘非合作走深走实。湖南 连续向塞拉利昂和津巴布韦 派出了57批次709名医疗队 员,救治患者近100万人次,为 受援国培训医务人员9000多 人次。"基建湘军"凭借卓越的

长沙晚报9月4日讯(全媒 设计和施工能力成为中国在 非对外援助项目的主力队,参 与承建了多个"南南合作"重点 项目。中非经贸合作研究院成 立,马拉维、利比里亚、马里、马 达加斯加等非洲国家在湘建 立产学研合作基地,加强双方 在科学研究、人才培养等方面 合作。湖南各大高校共培养非 洲40多个国家的2000多名留 学生。开通直飞非洲客运航线 (长沙至内罗毕)和货运航线 (长沙至亚的斯亚贝巴), 便利 人员交往和物流通畅。

> 成功举办三届中非经贸 博览会,今年5月在肯尼亚举 办中非经贸博览会"走进非洲" 专场活动,有效提升了博览会 品牌影响力。在长沙设立的中 非经贸博览会常设展馆成为 考察调研、友好访问、经贸撮 合和市民休闲的热门地点。围 绕中非经贸深度合作先行区 "三区一厅"定位和"六大中心" 建设,聚焦中非经贸合作中的 新趋势,强化服务体系建设, 深化互联互通,在贸易、产业、 标准、金融等方面探索和培育 合作新模式,着力构建对非经 贸合作交流长效机制。

合力推动乡村振兴工作实现新突破

市领导到浏阳市金田村调研乡村振兴工作

长沙晚报9月4日讯(全媒 体记者黎铁桥)4日,副市长、 市工商联主席康镇麟带领市 直有关部门负责人,到浏阳市 达浒镇金田村调研乡村振兴工 作,宣讲党的二十届三中全会 精神。他强调,要把党的二十届 三中全会精神宣传到群众心 头、落实到田间地头,进一步推 动金田村乡村振兴工作。

康镇麟一行实地考察了 金田村石坝美丽屋场、湘遇春 风全地形车体验基地等,并召 开金田村乡村振兴工作推进 会。据介绍,从2021年5月起, 长沙市工商联作为后盾单位 联点帮扶金田村,全村种植养 殖产业和文旅民宿产业同步

秀的金田村,如今处处是美丽 的乡村画卷。 康镇麟强调,要锚定目

业发展迈上了新台阶。山清水

标,巩固"好"的成果,切实推 动巩固拓展脱贫攻坚成果同 乡村振兴有效衔接。要产业引 领,增强"进"的态势,把产业 振兴放在关键位置,做好科学 规划,突出地域特点,打造金 字招牌。要凝心聚力,干出新 的成绩。镇村干部、驻村干部 要切实把发展责任扛在肩上, 工商联要强化联点责任,相关 单位要强化指导帮扶责任,合 力推动金田村乡村振兴工作 实现新突破,为加快实现乡村 全面振兴、推进农业农村现代

正在报名! 第七届进博会等你来

长沙晚报9月4日讯(全媒 机会。同时,还将继续举办贸 体记者 刘捷萍 实习生 王锦 鹏)第七届中国国际进口博览 会(以下简称进博会)将于11 月5日至10日在上海举办。4日, 记者从市商务局获悉,目前专 业观众报名正在进行,长沙符 合条件的企事业单位、商协会 可通过中国国际进口博览会 官网报名。

进博会是世界上首个以 进口为主题的国家级博览会。 第七届进博会将继续由国家 综合展、企业商业展、虹桥国 际经济论坛、专业配套活动和 人文交流活动等组成。企业商 业展在食品及农产品、汽车、 技术装备、消费品、医疗器械 及医药保健、服务贸易六大展 区基础上,还设立创新孵化专 区,意在为全球小微企业提供 在中国展示创意、宣传产品的

易投资对接会,促进参展客商 深度交流与合作。

本届进博会,长沙继续组 团参加。长沙进出口企业、大 型批发企业(含大型批发市场 及其商户)、零售企业(含连锁 商超)、电子商务企业、文教卫 旅游企业(含院校、医疗机构) 和其他有进口采购需求的企 事业单位、商协会都可以报 名。报名时直接选择交易团或 交易分团,并填写推荐码: Q2021233(务必填写)。

据悉,通过进博会这个链 接全球的平台,长沙将通过国 际采购、人文交流、经贸推介等

活动,向世界亮出高水平对外开放的新名片,让更多世界客商了解长沙、 界客商了解长沙、 选择长沙。



QQ 办理

❷ 学习贯彻党的二十届三中全会精神

深刻把握全会精神的核心要义

市领导宣讲党的二十届三中全会精神

长沙晚报9月4日讯(全媒体记者 刘俊 黄汝兮 匡春林 徐运源 祝林灿) 学习贯彻 好党的二十届三中全会精神是当前和今后 一个时期的重大政治任务。根据省委、市委 统一安排部署,连日来,副市长高文棋、 周敏、彭涛、周春晖等分别在高校、市直单位、 科研院所宣讲党的二十届三中全会精神。

9月2日,副市长高文棋到湖南外国语职 业学院宣讲党的二十届三中全会精神。高文棋 指出,党的二十届三中全会对统筹推进教育 科技人才体制机制一体改革作出重要部署, 为健全完善具有中国特色的创新驱动发展体 系和人才发展治理体系明确了方向。湖南外 国语职业学院要进一步加强学科系统布局和 创新资源整合,主动对接国家重大战略和重 大任务,加强学科专业调整和人才培养模式 创新,为国家培养理想信念坚定,人文底蕴深 厚,专业能力突出,兼具家国情怀与全球视 野、创新意识与实践能力的复合型国际化人 才,为长沙高质量打造国际朋友圈,高水平建 设内陆地区改革开放高地、国际消费中心城 市贡献教育力量。

9月3日,全市生态环境系统学习贯彻党 的二十届三中全会精神宣讲报告会举行, 副市长周敏作专题宣讲。宣讲从深刻认识党 的二十届三中全会的重大意义、深入学习领 会习近平总书记在全会上的重要讲话精神、 全面准确理解《决定》提出的进一步全面深化 改革重大举措、深入贯彻落实全会赋予生态 环境保护领域的改革部署要求等方面进行系 统宣讲和深入解读。周敏强调,要通过健全责 任机制、优化推进机制、完善监督机制、强化 保障机制和健全市场机制等措施,进一步筑 牢绿色发展根基,提升环境治理效能,推动经

8月29日,学习贯彻党的二十届三中全 会精神宣讲报告会在长沙半导体技术与应 用创新研究院举行。副市长彭涛结合当天 对全市科技工作的调研情况,围绕党的 二十届三中全会精神和深化科技体制改革 等方面做专题宣讲。他表示,要深刻领会新 时代新征程科技体制改革的重大意义,牢 牢把握新时期进一步深化科技体制改革的 实践基础和总体要求,全面落实党中央深 化科技体制改革重要任务。当前,长沙正全 力建设全球研发中心城市, 加快打造具有 核心竞争力的科技创新高地, 要认真学习 贯彻党中央重大决策部署,努力推进高水

平科技自立自强, 为加快建设科技强国贡 献长沙力量。

8月27日,学习贯彻党的二十届三中全会 精神宣讲报告会暨全市农业农村重点工作推 进会议举行。会议传达学习了习近平总书记 近期有关重要讲话和指示精神。副市长周春晦 结合全市农业农村工作实际,对党的二十届 三中全会精神进行宣讲。他表示,要深入领会 习近平总书记关于"三农"工作重要讲话和指 示精神,切实把握好上级关于条线工作的决 策部署要求;要扎实做好后阶段农口线各项 工作,守住安全底线,确保大局平稳,突出工 作重点,确保完成任务,坚持人民至上,维护 群众权益,为实现"三高四新"美好蓝图,推动 长沙高质量发展,加快现代化长沙建设贡献

车在景中行,人在画中游

浏阳市东南旅游精品自驾路线入围全国最美自驾精品路线20强名单



浏阳市东南旅游精品自驾路线的荷文公路段,青山绵延,稻田相随,美不胜收。长沙晚报全媒体记者 邹麟 摄

自驾去浏阳游玩,你会选择怎样的路线? 在中央宣传部指导下,交通运输部政策研究室、交通运输部公路局、中央网信办网络社 会工作局、文化和旅游部资源开发司联合主办"行在乡村 游在路上"最美自驾精品路线主题推选宣传活动。日前,经集中评议,浏阳 市东南旅游精品自驾路线入围全国最美自驾精品路线20强名单,这也是湖南省唯一入围此名单的路线。

这是一条红色之路,串联着胡耀邦故居、秋收起义纪念园等红色景点;这是一条绿色之路,连接着小河乡的清水、大围山的清 凉、张坊镇的峡谷,沿途尽显湘赣边山水之美;这是一条富民之路,助力大山间的村民在农文旅融合发展之中走向富裕。



扫码看辣视频

红色之路 两大景区一路连接

从芙蓉区出发,驱车一小时左右,经浏洪 高速浏阳南出入口下高速,很快到达浏阳市 东南旅游精品自驾路线的起点——荷文公路 荷花街道段。

这条路面宽9米、设计时速60公里的油砂 路,起于荷花街道,穿越澄潭江镇、中和镇等 乡镇,向文家市镇延伸。

青山延绵、稻田相随,路旁的紫薇花、黄 秋英开得正艳,17个美丽屋场分布在沿线。这 条拥有"湖南最美乡村公路"之称的荷文公 路,让不少自驾游客顿生"车在景中行,人在

行至中和镇苍坊村路段, 苍坊旅游区就 在路旁,多个红色景点分布其中,厚重红色历 史在这里积淀传承。游客参观完该景区,沿着 荷文公路驱车仅10多分钟,便可到达文家市 镇的秋收起义纪念园。

"2021年荷文公路提质改造后,越来越多 游客自驾过来参观。"景区讲解员说。

"这确实算是一条红色之路。"浏阳市公 路建设养护中心路产路权部部长朱晓雷见证 了荷文公路从最初的泥巴路提质为砂石路、水 泥路,再到如今的油砂路的变迁,"这条路既拉

近了沿线山区居民与外界的距离,也串联起了 浏阳重要的红色旅游资源,如今一 年车流量超200万车次。"

绿色之路 溯溪露营爬山探险一路欢畅

36.1公里的荷文公路,只是 浏阳市东南旅游精品自驾路线的 一部分。浏阳市交通运输局相关 负责人介绍,该路线共由5段道路 组成,除荷文公路以外,还有从中 和镇至小河乡的红色旅游公路,长30.9公里; 从张坊镇至小河乡的张小公路,长16.6公里; 从张坊镇至大围山镇的旅游干线,长9公里; 从张坊镇集镇至上洪村道官冲的G354公路 部分路段,12.6公里。

"这条自驾路线的最大特点,便是将浏 阳南部的红色文化旅游资源与浏阳东部的 绿色生态旅游资源连接起来了。"上述负责 人介绍。

虽然已出伏,但天气依旧炎热,浏阳的清 凉山水仍吸引着不少游客自驾而来。部分游 客在参观过胡耀邦故居等景点后, 驱车半个 多小时,便到达小河乡,在落日余晖之中漫 步,看世界树龄最长的自然生长罗汉松,在鱼 鳞坝戏水、拍照打卡。

喜爱溯溪、露营的游客,沿着张小公路到 达张坊镇后,既可选择沿旅游干线向北,去大 围山感受山间清凉;也可选择沿G354公路向 东,去西溪磐石大峡谷感受险峻魅力。

富民之路 生态种养特色民宿一路走红

9月2日午后,中和镇苍坊村村民叶光明捞 起荷池旁的虾网,大个头的罗氏虾活蹦乱跳。

皮肤晒得黝黑的他,是村里的种养"能 人"。他曾在外当过18年的烟花技术员,眼看 家门口的荷文公路既带来了便利,又引来了 游客,他毅然返乡干起了生态种养。

浏阳市东南旅游精品自驾路线所带动的 致富之道,正实实在在地影响着大批村民。群 山之间, 浏阳市永和镇狮子山村村民们种了 不少桃树、梨树,桃、梨滞销曾让大家愁眉不 展,但途经该村的红色旅游公路修通后,问题 迎刃而解。

近年来,曾名不见经传的小河乡成为网 红乡, 浏阳市东南旅游精品自驾路线助其迎 来诸多游客。小河乡党委委员、组织委员魏兆 义欣喜地说:"小河乡乘着农文旅产业的东 风,步入了发展快车道,全乡仅农家乐、民宿 就发展到了80多家,村民们增收明显。"

再沿着G354公路驱车向东,道官冲非遗 生态村的一组民宿吸引住不少游客的目光。 曾经破败的老土房,如今被改造成了冬暖夏 凉、融入巧思的特色民宿。

越来越多人自驾游浏阳, 徜徉于湘赣边 的山水田园间,眼前的景色很美,此处的未来

商业租售转让

晚报房产租赁

15802530288(黄女士)。

公告声明

公告类:60 元/行 资讯类:50 元/行 标题限 9 字以内(占 2 行) 正文 13 字/行 套红加收 20% 套彩加收 30%

晚报综合楼2层(东头),芙蓉区 长沙县拓思文化艺术培训学校, 晚报大道 259 号,面积 575 ㎡,租 办学许可证号:教民 1430121700 期 5年,租金66元/㎡/月(前2 01181号,统一社会信用代码: 年)、租金69.3元/m³/月(第3~5 52430121MJJ667618X,法定代表 年)。长沙晚报大厦为长沙市地 人胡惠群,经理事会决定终止办 标性建筑,视野开阔,采光良好,学,注销学校办学许可证和民办 交通便利。公示期:自本日起至 非企业单位登记证书。请债权人 少3个工作日,欢迎有意向的个 自本公告之日起45日内,向清 人或单位进行联系, 联系人: 算组申报其债权, 联系人: 胡惠 群,电话:15074917188。

遗失声明

微信办理

1.长沙县拓思文化艺术培训学校 遗失由长沙县民政局于 2017 年 8月23日核发的民办非企业单 位登记证书正、副本,统一社会 信用代码:52430121MJJ667618X, 声明作废。2.长沙县拓思文化艺 术培训学校遗失由长沙县教育 局于2017年8月4日核发的中 华人民共和国民办学校办学许 可证正、副本,证号:教民 143012

170001181号,声明作废。

变更声明

星收银(付款)

长沙开福徐淑斌诊所(备案编号 MACFRD87343010517D2222) 拟 变更主要负责人,由徐淑斌变更 为郑武,特此声明。 遗失声明

Q

湖南芭菲电力有限公司不慎遗 失公章1枚,声明作废。

话: 0731-82205305

Q:800083498

信:长沙同城通

刊登资讯不出门 手机平台服务您

●父亲周森祥与母亲唐美娣遗失女 儿周雨晴的茶亭卫生院出生医学 证明,编号:1430258813,声明作废。

下列证件声明作废

《 上接1版① —

不断提升企业服务品质和自身专业能力,健全 长效化监管体系,全面激发发展动力活力。要 强化党的建设,不断扎紧制度的"铁篱笆",进 一步加强事前监管,持续完善企业管理体系、 廉洁风险防控机制和国资监管机制,抓好干部 和人才队伍建设, 树牢规矩意识和底线思维, 坚持一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,以强有 力的党风廉政建设为维护国有资产安全、实现 国资国企高质量发展提供坚强保障。

≪ 上接1版② −

谭勇要求,要树立青云之志,干部。要扛起时代之责,把个人奋 坚定理想信念,对党绝对忠诚,加 强党性修养,做政治过硬的好干 部。要涵养浩然之气,增强担当的 志气、勇气、锐气和底气,做敢于 担当的好干部。要破解发展之难, 积极投身改革大局,全力破解改 革难题,学习掌握改革方法,大力 弘扬改革精神, 做锐意改革的好

斗融入新区大局,把新区发展作 为个人使命,在为党和人民干事 创业中,创造一流业绩,彰显一流 风采,做实绩突出的好干部。要强 化律己之心、敬畏之心、淡泊之 心、戒备之心,做清正廉洁的好干 部,努力为新区高质量发展添砖 加瓦、再立新功。

总编室:82205017 时政新闻部:82205020 经济新闻部:82205335 区县新闻中心:82205533 社会新闻部:82205110 园区新闻部:82205030 科教卫新闻部:82205377 文旅副刊部:82205027 理论评论部:82205165